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Опис дисципліни Посилення ринкової конкуренції та боротьба за споживача 

актуалізують для товаровиробників необхідність забезпечити 

унікальність їх продукції, що в сучасних умовах надлишку товарної 

пропозиції є завданням нетривіальним. Одним із засобів його 

вирішення є використання інструментарію брендингу як 

маркетингової технології просування товарів на ринок, сутність якої 

полягає у формуванні в свідомості споживачів ціннісних 

характеристик та певних уявлень щодо пропонованого компанією 

товару чи послуги, пов’язаних з цим продуктом стійких асоціацій та 

емоційних реакцій на нього. 

Проте сфера застосування брендингу сьогодні є набагато ширшою, 

ніж створення лише продуктових брендів: вона охоплює також роботу 

з корпоративними, територіальними та персональним брендами, 

забезпечуючи їх власникам переваги, недосяжні для небрендованих 

аналогів. 

Сьогодні брендинг важливий також для громад та органів місцевого 
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самоврядування, оскільки він допомагає залучати інвестиції, туристів 

та сприяє підвищенню впізнаваності і позитивного іміджу регіону, що 

в свою чергу сприяє економічному розвитку та соціальній 

згуртованості.  

Дисципліна «Тренінг-курс   з   бренд-менеджменту»   націлена   на 

формування у здобувачів вищої освіти структурованих знань щодо 

розроблення брендів різних видів та навичок їх практичного 

використання в процесі планування, організації та здійснення бренд- 

проектування. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Тренінг-курс з бренд- 

менеджменту» базується на знаннях таких дисциплін як: «Соціологія», 
«Маркетинг», «Менеджмент», «Маркетингові комунікації», 

«Маркетингові дослідження». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Тренінг-курс з бренд-менеджменту» є 

набуття знань та компетентностей в сфері створення та управління 

корпоративними, продуктовими, сервісними, географічними та 

персональними брендами. 

 Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається у 

традиційному форматі (лекційні, практичні заняття) із 

застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційне навчання) можуть 

використовуватись платформи Moodle, ZOOM. Формат викладання 

дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання.  

Для заочної форми навчання дисципліна викладається у форматі 

поєднання самостійної роботи студента та сесійних занять. 

Основний обсяг матеріалу студенти опрацьовують самостійно за 

наданими методичними рекомендаціями, підручниками та 

електронними ресурсами. Під час навчальних сесій проводяться 

установчі лекції, практичні та консультаційні заняття, де 

розглядаються ключові теми курсу та виконуються завдання 

прикладного характеру. Для підтримки навчального процесу 

активно застосовуються електронні освітні платформи (Moodle,  

ZOOM тощо), що забезпечує можливість дистанційних 

консультацій, перевірки індивідуальних завдань. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі 

спеціальності  

075 Маркетинг  

(D5 Маркетинг) 

 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК8. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК14. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

СК1. Здатність логічно і послідовно відтворювати отримані знання 

предметної області маркетингу. 

СК3. Здатність використовувати теоретичні положення маркетингу 

для інтерпретації та прогнозування явищ і процесів у маркетинговому 

середовищі. 

СК4. Здатність проваджувати маркетингову діяльність на основі 

розуміння сутності та змісту теорії маркетингу і функціональних 

зв'язків між її складовими. 

СК5. Здатність коректно застосовувати методи, прийоми та 

інструменти маркетингу. 



СК8. Здатність розробляти маркетингове забезпечення розвитку 

бізнесу в умовах невизначеності. 

СК11. Здатність аналізувати поведінку ринкових суб’єктів та 

визначати особливості функціонування ринків. 

СК12. Здатність обґрунтовувати, презентувати і впроваджувати 

результати досліджень у сфері маркетингу. 

СК13. Здатність планування і провадження ефективної маркетингової 

діяльності ринкового суб’єкта в кросфункціональному розрізі. 

Очікувані 

результати навчання 

 

Р1. Демонструвати знання і розуміння теоретичних основ та принципів 

провадження маркетингової діяльності. 

Р2. Аналізувати і прогнозувати ринкові явища та процеси на основі 

застосування фундаментальних принципів, теоретичних знань і 

прикладних навичок здійснення маркетингової діяльності. 

Р3. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань у сфері маркетингу. 

Р8. Застосовувати інноваційні підходи щодо провадження 

маркетингової діяльності ринкового суб’єкта, гнучко адаптуватися до 

змін маркетингового середовища. 

Р10. Пояснювати інформацію, ідеї, проблеми та альтернативні 

варіанти прийняття управлінських рішень фахівцям і нефахівцям у 

сфері маркетингу, представникам різних структурних підрозділів 

ринкового суб’єкта. 

Р12. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. 

Р15. Діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі 

етичних принципів маркетингу, поваги до культурного різноманіття та 

цінностей громадянського суспільства з дотриманням прав і свобод 

особистості. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні аспекти бренд-менеджменту 

Тема 1.1. Сутність та еволюція бренд-менеджменту 

Тема 1.2. Правова охорона знаків для товарів та послуг 

Тема 1.3. Основи стратегічного бренд-менеджменту 

 

Змістовий модуль 2. Прикладні аспекти бренд-менеджменту 

Тема 2.1. Проектування бренду 

Тема 2.2. Власні торговельні марки 

Тема 2.3. Просування бренду 

Тема 2.4. Територіальний брендинг 
Тема 2.5. Персональний брендинг 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office Power Point, дискусійне обговорення 

проблемних питань. 
Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів із 

заслуховуванням доповідей та презентацій; розглядом проблемних 

ситуацій, практичних кейсів; проведенням мозкових атак з 

використанням даних міжнародних консалтингових агенцій, компаній 

приватного сектора економіки, офіційних статистичних даних та 

даних маркетингових досліджень із додержанням вимог академічної 

доброчесності. 

Виконання самостійної та індивідуальної роботи передбачає 

використання дослідницького методу, підготовку презентацій, 

написання есе, опрацювання додаткових джерел, посилання на які 

розміщені в системі Moodle та самостійний пошук необхідної 



інформації в мережі Інтернет. 

Політика Політика щодо  академічної  доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями, 

розрахунками   чи   міркуваннями.   Виявлення ознак  академічної 

недоброчесності в  письмовій   роботі студента (списування, 

відсутність  посилань  на використані  джерела,  фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати  викладача  про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 

Політика   щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 
робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 

Основна література 

1. 1. Бренд-менеджмент : навчальний посібник / В.В. Лазебник, Ю.Г. 

Гаврилюк. Київ : НУБіП України, 2024. 554 с 

2. Бренд-менеджмент у сучасному бізнесі : навчальний посібник / 

упорядник О. М. Марченко. Львів : Львівський державний університет 

внутрішніх справ, 2023. 268 с. 

3. Струтинська І.В. Бренд-менеджмент: теорія і практика: навч. 

посібник. Тернопіль: Прінт-офіс. 2019, 204 с. 

4. Бренд-менеджмент: навчальний посібник // С. Ф. Смерічевський, С. 
Є. Петропавловська, О. А. Радченко. К. : НАУ, 2019. 156 с. 

 
Додаткова література 

1. Бренд-менеджмент: вимір глобальний, вибір локальний: монографія 

/ [Ромат Є.В., J. W. Wiktor, J. Sobura, K. Sanak- Kosmowska, Багорка 

М.О. та ін.]; за заг. ред. Є. В. Ромата. Київ : Студцентр, 2021. 256 с. 

2. Лишенко М. Бренд-менеджмент як інструмент маркетингової 

діяльності підприємств. Економіка та суспільство. 2023. № 48. URL: 

https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-48-80  

3. Задорожна Р. П. Проєкти соціальної відповідальності компаній та їх 

роль в комунікації бренду. Ефективна економіка. 2021. № 1. URL: 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=8536 

4. Закрижевська І., Нянько В., Поліщук Ю. Інноваційні стратегії 

цифрового брендингу в українському бізнесі: аналіз та рекомендації. 

Економіка та суспільство. 2024. № 60. URL: 

https://doi.org/10.32782/2524-0072/2024-60-31 

 

Інформаційні ресурси 

1. Навчально-інформаційний портал БНАУ Moodle. URL: 

https://teach.btsau.net.ua/  

2. Наукова бібліотека БНАУ. URL: https://library.btsau.edu.ua/   
3. Інституційний репозитарій БНАУ: URL:  https://rep.btsau.edu.ua/ 
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